
АНКЕТА ЭФФЕКТИВНОСТИ РАБОТЫ УПРАВЛЯЮЩЕГО СОВЕТА 

МБДОУ «ДЕТСКИЙ САД №43 Г. ЙОШКАР-ОЛА «ЖАР-ПТИЦА» 

 

1. Считаете ли вы отношения детского сада и родительской общественности 

партнерскими?  

   Да  

Число ответов 23 

 Процент (92%) 

 
   Скорее Да, чем Нет  

Число ответов 2 

 Процент (8%)  
  

   Нет  

Число ответов 0 

 Процент (0%) 

   
   Скорее Нет, чем Да  

Число ответов 0 

 Процент (0%) 

  
Всего: 25  

 

2. Считаете ли вы необходимым участие общественности в управлении детским 

садом?  

  

    Да  

Число ответов 23 

 Процент (92%) 

 
   Скорее Да, чем Нет  

Число ответов 2 

 Процент (8%)  
  

   Нет  

Число ответов 0 

 Процент (0%) 

   
   Скорее Нет, чем Да  

Число ответов 0 

 Процент (0%) 

  
Всего: 25 

 



 

3. Удовлетворены ли вы работой Управляющего совета?  

  

   Да  

Число ответов 16 

 Процент (64%) 

 
   Скорее Да, чем Нет  

Число ответов 9 

 Процент (36%)  
  

   Нет  

Число ответов 0 

 Процент (0%) 

   
   Скорее Нет, чем Да  

Число ответов 0 

 Процент (0%) 

  
Всего: 25 

 

4. Получаете ли вы информацию о деятельности Управляющего совета?  

  

   Да  

Число ответов 23 

 Процент (92%) 

 
   Скорее Да, чем Нет  

Число ответов 2 

 Процент (8%)  
  

   Нет  

Число ответов 0 

 Процент (0%) 

   
   Скорее Нет, чем Да  

Число ответов 0 

 Процент (0%) 

  
Всего: 25  

 

 

 

 



5. Вы хотите влиять на решения, принимаемые администрацией дошкольного 

учреждения?  

        Да  

Число ответов 7 

 Процент (28%) 

 
   Скорее Да, чем Нет  

Число ответов 10 

 Процент (40%)  
  

   Нет  

Число ответов 6 

 Процент (24%) 

   
   Скорее Нет, чем Да  

Число ответов 2 

 Процент (8%) 

  
Всего: 25 

 

  

6. Ваши предложения по дальнейшей деятельности Совета.  

  

   Не знаю  

Число ответов 1 

Процент (5%)    

       

       Постоянно помогать заведующей детского сада  

Число ответов 1 

Процент (5%)    

 

       Работать в том же русле  

Число ответов 5 

Процент (45%)          
 

   Все устраивает  

Число ответов 3 

Процент (27%)    
        

Очень хорошо, что в детском саду есть Управляющий совет, с помощью его 

можно осуществить трудные мероприятия  

Число ответов 1 

Процент (5%)    

 

 

 



Продолжать помогать администрации ДОУ  

        Число ответов 2 

Процент (18%)    

 

Продолжать работу в том же режиме  

        Число ответов 4 

Процент (36%)    

 

Будет ли решаться вопрос о платных услугах  

        Число ответов 1 

Процент (5%)    

        

     Решают всё правильно  

         Число ответов 1 

Процент (5%)    
 

    Устраивает УС и его действия  

Число ответов 3 

Процент (27%)    

 

    Ведут правильную политику  

Число ответов 1 

Процент (5%)     

 
  Всего: 22  

Вывод: с появлением Управляющего совета в детском саду стала более 

понятной, открытой система принятия решений в детском саду. 

Сформировались более доверительные отношения между различными 

участниками образовательного процесса: администрацией, родительским 

сообществом, работниками детского сада, воспитанниками. Появилась 

возможность для выражения интересов родительского сообщества, 

работников детского сада, воспитанников. Появилась возможность для 

контроля администрации, например, по использованию бюджетных средств, 

родительских средств. Удалось привлечь ресурсы в детский сад. Появилась 

возможность решать значимые вопросы с органами управления 

образованием, местной администрацией, которые одна заведующая не могла 

решить. Повысилась активность родителей. Укрепились, стали более 

продуктивными взаимоотношения детского сада с местной администрацией, 

органом управления образованием. Улучшились, стали более продуктивными 

отношения детского сада и местного сообщества.   
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